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Perfil de la muestra

*En la variable de Escolaridad, suman el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. Todos los porcentajes son proporcionales al 
peso que los rangos tienen en la lista nominal de electores del Estado de Tabasco, razón por la que no son equivalentes al número de casos que 
aparecen en tabla. Todos los datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 56.4

% Casos

Masculino 48.2% 241

Femenino 51.8% 360

Millennials 40.2% 158

Generación X 36.8% 210

Baby Boomers 23.0% 233

Sin escolaridad 1.2% 13

Nivel básico 23.5% 183

Nivel medio superior 25.8% 142

Nivel superior 49.5% 260

Sexo

Edad

Escolaridad



Resumen 



Resumen
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Construcción del NAICM: 65.0% de las personas considera que la construcción 
debe ser sometida a una consulta ciudadana.

Avión presidencial: 61.6% considera que se debe de vender. 

Coordinadores Estatales: 69.1% de las personas no conocía la propuesta de crear 
esta figura. Al leer las facultades que tendrían los coordinadores el 57.8% está en 
desacuerdo en la desaparición de las Delegaciones Federales.

Contexto 

Plan de austeridad: de los 4 puntos principales de este plan, el más conocido es la 
cancelación de pensiones a expresidentes con un 92.8%; mientras que el menos 
conocido es la suspensión de gastos médicos privados para funcionarios, con un 
66.5%.

Sin embargo al preguntarse cuál de esos puntos era el más importante, 93.1% 
mencionó que era la reducción de sueldo a funcionarios que ganan más de un 
millón de pesos. El punto con menos porcentaje de importancia fue reducir el 
salario del presidente con 85.2%.

Multa a Morena: 55.7% considera que es falsa la noticia del uso indebido de los 
recursos del fideicomiso “Por los demás”, cifra que es similar (53.2%) al número 
de personas que considera que es injusta la multa aplicada por el INE.

Expectativas: Las expectativas de mejorar la calidad de vida durante el gobierno 
de AMLO son altas, 73.3% considera que le va a ir mejor en este nuevo sexenio.

Se cree que en los primeros tres años de gobierno la generación de empleos 
aumentará mucho/algo, 78.7%. Disminuirá la corrupción 64.6%, la pobreza 69.4% 
y la inseguridad 64.6%.



Última noticia 
de AMLO
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Noticia AMLO

Como usted sabe, el pasado primero de julio ganó Andrés Manuel López Obrador la elección para ser el próximo Presidente de la
República, dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del próximo Presidente de la República? 

10.7% 
5.6% 

4.5% 
3.3% 
3.3% 
3.2% 
3.2% 
3.1% 
2.8% 
2.8% 
2.7% 
2.7% 
2.5% 
2.4% 
2.3% 
2.3% 
2.1% 

1.7% 
1.6% 
1.3% 

0.7% 
0.5% 

2.5% 
4.7% 

20.7% 
6.8% 

Bajar los sueldo de funcionarios públicos
Hará un cambio en México

Cumplirá sus promesas
Apoyará a la población

Hará un buen trabajo
No subirá el precio de la gasolina
Quitará pensión a  ex presidentes

Distribuir (descentralizar) las secretarías del Gobierno Federal en toda la República
Aumentará la "Pensión para Adultos Mayores"

Su relación con Estados Unidos (Trump)
Sobre el aeropuerto

La renegociación del TLC
Reactivar las refinerías que hay en el país

Sobre la reforma educativa
Aumentará los salarios

Mejorará la seguridad
Se contradice

Venta del avión presidencial
Conformación de su gabinete

La multa del INE a morena por el fideicomiso
No tiene experiencia

Reunión de Andrés Manuel con los gobernadores de todos los estados
Otro

Nada/No ve noticias
No sabe

No contestó

*Respuestas 
espontáneas

n= 601
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Como usted sabe, el pasado primero de julio ganó Andrés Manuel López Obrador la elección para ser el próximo Presidente de la
República, dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del próximo Presidente de la República? 

Noticia AMLO

Bajar los 
sueldo de 

funcionarios 
públicos

Hará un 
cambio en 

México
Cumplirá sus 

promesas
Apoyará a la 

población
Hará un buen 

trabajo

No subirá el 
precio de la 

gasolina

Quitará 
pensión a  ex 
Presidentes

Distribuir (descentralizar) 
las secretarías del 

Gobierno Federal en toda 
la República

Aumentará la 
"Pensión para 

Adultos 
Mayores"

Se
xo

Masculino 14.1% 5.4% 6.4% 1.8% 2.1% 2.5% 3.2% 5.9% 1.0%

Femenino 7.4% 5.8% 2.8% 4.7% 4.5% 3.9% 3.1% 0.5% 4.5%

Ed
ad

Millennials 12.4% 3.6% 2.2% 3.7% 1.6% 2.4% 3.4% 3.4% 1.6%

Generación X 10.5% 5.7% 6.2% 2.8% 2.7% 4.5% 3.2% 1.1% 1.4%

Baby 
boomers 7.9% 8.9% 5.9% 3.4% 7.4% 2.7% 2.7% 5.8% 7.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 16.6% 7.7% 0.0% 20.6% 0.0% 0.0% 0.0% 12.1%

Básica 7.9% 5.8% 5.4% 4.9% 6.5% 4.9% 1.1% 1.7% 5.4%

Medio 
superior 10.7% 6.3% 3.0% 2.2% 0.8% 0.0% 5.3% 1.2% 2.9%

Superior 12.4% 4.9% 4.9% 3.2% 2.8% 4.2% 3.1% 4.9% 1.3%

*Respuestas 
espontáneas
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Como usted sabe, el pasado primero de julio ganó Andrés Manuel López Obrador la elección para ser el próximo Presidente de la
República, dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del próximo Presidente de la República? 

Noticia AMLO

Su relación 
con Estados 

Unidos 
(Trump)

Sobre el 
aeropuerto

La 
renegociación 

del TLC

Reactivar las 
refinerías que 
hay en el país

Sobre la 
reforma 

educativa
Aumentará los 

salarios
Mejorará la 
seguridad Se contradice

Venta del 
avión 

presidencial

Se
xo

Masculino 2.3% 2.8% 3.7% 3.1% 2.1% 1.9% 2.4% 1.7% 2.1%

Femenino 3.3% 2.6% 1.9% 1.9% 2.8% 2.7% 2.2% 2.4% 1.2%

Ed
ad

Millennials 3.5% 1.3% 4.9% 1.6% 3.8% 3.3% 0.5% 1.9% 2.7%

Generación X 2.4% 3.1% 1.6% 4.9% 1.2% 1.6% 3.9% 2.5% 0.9%

Baby 
boomers 2.2% 4.5% 0.8% 0.3% 2.0% 1.5% 2.9% 1.5% 1.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 1.0% 2.4% 0.0% 1.5% 2.6% 0.4% 3.8% 1.0% 1.5%

Medio 
superior 1.7% 2.7% 5.1% 2.5% 0.6% 3.0% 1.1% 2.1% 2.9%

Superior 4.4% 2.8% 2.9% 3.1% 3.4% 2.6% 2.1% 2.6% 1.2%

*Respuestas 
espontáneas
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Como usted sabe, el pasado primero de julio ganó Andrés Manuel López Obrador la elección para ser el próximo Presidente de la
República, dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del próximo Presidente de la República? 

Noticia AMLO

Conformación de 
su gabinete

La multa del INE a 
morena por el 
fideicomiso

No tiene 
experiencia

Reunión de Andrés Manuel 
con los gobernadores de 

todos los estados
Otro Nada/No ve 

noticias No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 2.1% 0.8% 0.2% 0.8% 2.9% 6.8% 13.6% 8.3%

Femenino 1.2% 1.9% 1.2% 0.1% 2.0% 2.7% 27.2% 5.5%

Ed
ad

Millennials 1.4% 1.2% 0.5% 0.7% 3.3% 4.1% 23.6% 7.4%

Generación X 2.4% 1.4% 0.3% 0.3% 2.4% 5.1% 21.5% 6.4%

Baby boomers 0.9% 1.4% 1.9% 0.3% 1.2% 5.2% 14.2% 6.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.5% 10.2%

Básica 0.7% 0.6% 1.6% 0.3% 2.7% 4.6% 23.2% 8.5%

Medio superior 0.5% 1.0% 0.3% 0.5% 6.5% 7.2% 23.5% 6.4%

Superior 2.8% 1.9% 0.6% 0.6% 0.4% 3.6% 17.4% 5.9%

*Respuestas 
espontáneas



Construcción del NAICM y 
el Avión Presidencial



65.0% 

29.4% 

4.3% 1.3% 

13 n= 601

Construcción NAICM

Sí No

No contestóNo sabe

En días recientes, el titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes se reunió con el equipo de Andrés Manuel López
Obrador para tratar el tema de la construcción del Nuevo Aeropuerto, sin embargo, el Presidente electo ha señalado que se 

realizará una consulta ciudadana. ¿Usted cree que la realización del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México debe ser decidido 
mediante una consulta ciudadana? 

Sí No No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 59.8% 35.7% 2.3% 2.2%

Femenino 69.8% 23.6% 6.1% 0.5%

Ed
ad

Millennials 77.6% 20.0% 2.4% 0.0%

Generación X 58.8% 34.6% 5.0% 1.6%

Baby boomers 52.8% 37.6% 6.4% 3.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 76.7% 13.1% 0.0% 10.2%

Básica 62.0% 29.2% 7.5% 1.3%

Medio superior 69.5% 26.2% 2.6% 1.7%

Superior 64.4% 31.7% 2.8% 1.1%



14 n= 601

Futuro del NAICM

Para que la población pueda decidir sobre el futuro del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México, se llevarán a cabo foros para 
analizar la continuidad de su construcción. De las siguientes opciones ¿cuál cree usted que es la mejor para decidir el futuro de las 

obras para el Nuevo Aeropuerto? 

Que el gobierno decida que 
la iniciativa privada 

continúe con el proyecto el 
Aeropuerto de Texcoco 
para que no se utilice 

dinero del presupuesto 
público

Construir dos pistas 
más en el aeropuerto 

militar de Santa Lucía, 
Zumpango, con un 

costo menor

Continuar con la 
construcción del 

aeropuerto en el Lago 
de Texcoco, en el 
Estado de México

No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 42.9% 22.3% 25.0% 3.9% 5.9%

Femenino 31.2% 34.6% 18.8% 9.4% 6.0%

Ed
ad

Millennials 36.4% 32.6% 21.5% 4.7% 4.8%

Generación 
X 37.8% 29.1% 22.2% 6.3% 4.6%

Baby 
boomers 35.9% 21.2% 21.8% 11.1% 10.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 17.9% 43.9% 15.4% 5.6% 17.2%

Básica 30.3% 22.5% 25.2% 12.6% 9.4%

Medio 
superior 39.0% 31.2% 19.9% 5.5% 4.4%

Superior 39.5% 30.2% 20.9% 4.7% 4.7%

36.8% 

28.7% 

21.8% 

6.7% 

6.0% 

Que el gobierno decida que la 
iniciativa privada continúe con 

el proyecto el Aeropuerto de 
Texcoco para que no se utilice 
dinero del presupuesto público

Construir dos pistas más en el 
aeropuerto militar de Santa 

Lucía, Zumpango, con un costo 
menor

Continuar con la construcción 
del aeropuerto en el Lago de 

Texcoco, en el Estado de 
México

No sabe

No contestó



57.9% 
35.7% 

4.4% 
2.0% 

15 n= 601

Aprobación de la consulta

Correcto Incorrecto

No contestóNo sabe

La consulta pública ciudadana es una figura regulada por la ley que tiene lugar cuando hay elecciones federales y la tiene que 
organizar el INE. ¿Usted cree que es correcto o incorrecto que López Obrador, como presidente electo, promueva una consulta al 

margen del procedimiento de ley y antes de que tome posesión?

Correcto Incorrecto No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 57.2% 37.5% 3.3% 2.0%

Femenino 58.4% 34.0% 5.5% 2.1%

Ed
ad

Millennials 67.5% 27.2% 3.9% 1.4%

Generación X 56.4% 38.6% 4.7% 0.3%

Baby boomers 43.3% 45.9% 5.0% 5.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 55.6% 28.2% 5.9% 10.3%

Básica 48.3% 41.9% 7.4% 2.4%

Medio superior 57.0% 34.0% 6.4% 2.6%

Superior 63.6% 33.3% 2.0% 1.1%



61.6% 

31.3% 

4.1% 
3.0% 

16 n= 601

Venta del avión presidencial

Sí debe venderse No debe venderse

No contestóNo sabe

Aun cuando expertos aseguran que vender el avión presidencial es mal negocio, Andrés Manuel López Obrador insiste en 
venderlo, ¿usted cree que el avión presidencial debe venderse o no debe venderse?

Sí debe 
venderse

No debe 
venderse No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 60.2% 33.2% 2.8% 3.8%

Femenino 63.0% 29.6% 5.4% 2.0%

Ed
ad

Millennials 66.8% 24.8% 5.2% 3.2%

Generación X 59.8% 33.9% 3.5% 2.8%

Baby boomers 55.4% 38.6% 3.3% 2.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 39.3% 54.8% 5.9% 0.0%

Básica 51.6% 41.5% 3.6% 3.3%

Medio superior 59.3% 32.9% 5.5% 2.3%

Superior 68.6% 24.6% 3.7% 3.1%



Descentralización de 
Dependencias Federales



45.6% 

54.0% 

0.4% 

18 n= 601

Descentralización de dependencias

Sí No 

No contestó

El programa de descentralización de dependencias federales es un tema que ha sonado mucho en medios en los últimos días, ya 
que representa mover cada una de las secretarías de gobierno en algunos estados ya que se han concentrado todas en la Ciudad 

de México, antes de que se lo mencionara, ¿usted conocía esta información?

Sí No No contestó  

Se
xo

Masculino 53.2% 46.8% 0.0%

Femenino 38.6% 60.7% 0.7%

Ed
ad

Millennials 37.8% 61.6% 0.6%

Generación X 49.1% 50.9% 0.0%

Baby boomers 53.8% 45.7% 0.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 16.3% 83.7% 0.0%

Básica 33.7% 65.9% 0.4%

Medio superior 30.8% 68.2% 1.0%

Superior 60.1% 39.9% 0.0%
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n= 601

No se lograráSí se logrará No sabe No contestó

75.5% 

72.3% 

69.5% 

16.9% 

19.0% 

22.5% 

6.0% 

6.6% 

5.4% 

1.6% 

2.1% 

2.6% 

Que se genere mayor 
inversión en las 

ciudades donde se 
instalen 

Que se mejore el 
desempeño 

institucional y de la 
función pública

Que los trámites 
administrativos sean 

más eficientes

Usted cree que con la descentralización de las dependencias federales ¿se logrará o no se logrará…? 

Logros de la descentralización
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Usted cree que con la descentralización de las dependencias federales ¿se logrará o no se logrará…? 

Logros de la descentralización

Sí se logrará No se logrará No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 76.1% 16.2% 5.4% 2.3%

Femenino 75.0% 17.5% 6.5% 1.0%

Ed
ad

Millennials 82.5% 11.5% 4.7% 1.3%

Generación X 75.2% 17.9% 6.1% 0.8%

Baby boomers 63.7% 24.7% 7.8% 3.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 64.4% 7.7% 27.9% 0.0%

Básica 63.8% 22.1% 11.5% 2.6%

Medio 
superior 73.3% 19.4% 5.4% 1.9%

Superior 82.4% 13.5% 2.9% 1.2%

Que se genere mayor inversión en las ciudades donde se instalen 
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Usted cree que con la descentralización de las dependencias federales ¿se logrará o no se logrará…? 

Logros de la descentralización

Sí se logrará No se logrará No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 72.8% 20.0% 5.1% 2.1%

Femenino 71.8% 18.1% 8.0% 2.1%

Ed
ad

Millennials 77.0% 13.8% 7.1% 2.1%

Generación X 72.0% 22.4% 4.8% 0.8%

Baby boomers 64.5% 22.7% 8.7% 4.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 75.6% 8.1% 16.3% 0.0%

Básica 68.1% 21.1% 9.8% 1.0%

Medio 
superior 72.4% 18.8% 4.6% 4.2%

Superior 73.9% 18.6% 6.0% 1.5%

Que se mejore el desempeño institucional y de la función pública
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Usted cree que con la descentralización de las dependencias federales ¿se logrará o no se logrará…? 

Logros de la descentralización

Sí se logrará No se logrará No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 67.0% 24.7% 5.2% 3.1%

Femenino 71.9% 20.5% 5.7% 1.9%

Ed
ad

Millennials 69.7% 21.0% 7.1% 2.2%

Generación X 72.4% 21.1% 3.5% 3.0%

Baby boomers 64.6% 27.4% 5.6% 2.4%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 77.7% 0.0% 22.3% 0.0%

Básica 72.8% 15.8% 7.9% 3.5%

Medio 
superior 71.9% 23.1% 4.1% 0.9%

Superior 66.4% 26.0% 4.6% 3.0%

Que los trámites administrativos sean más eficientes



61.9% 
25.3% 

10.3% 
2.5% 

23 n= 601

Beneficios para la CDMX

Beneficiará Perjudicará

No contestóNo sabe

En su opinión, ¿la descentralización de dependencias federales beneficiará o perjudicará a la Ciudad de México? 

Beneficiará Perjudicará No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 62.6% 26.8% 7.5% 3.1%

Femenino 61.3% 23.8% 13.0% 1.9%

Ed
ad

Millennials 58.5% 25.6% 14.7% 1.2%

Generación X 67.5% 24.2% 5.9% 2.4%

Baby boomers 59.1% 26.3% 9.7% 4.9%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 61.5% 21.6% 16.9% 0.0%

Básica 56.1% 24.9% 14.0% 5.0%

Medio superior 63.1% 28.1% 8.8% 0.0%

Superior 64.6% 24.3% 8.6% 2.5%



30.1% 

69.1% 

0.4% 
0.4% 

24 n= 601

Coordinadores Estatales

Sí No

No contestóNo sabe

Actualmente en el país existen delegaciones federales en cada Estado de la República, es decir, dependencias del Gobierno 
Federal que trabajan directamente con el gobierno del Estado. Andrés Manuel plantea reestructurar estas delegaciones 

concentrándolas en una sola persona que recibirá el nombre de coordinador estatal, será alguien de su círculo cercano y su perfil 
en casi todos los casos es político local en activo y es originario de la misma entidad en la que habrá de ser representante. ¿Usted 

conocía esta información? 

Sí No No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 37.7% 61.1% 0.7% 0.5%

Femenino 23.2% 76.5% 0.1% 0.2%

Ed
ad

Millennials 26.7% 72.4% 0.8% 0.1%

Generación X 32.6% 67.1% 0.0% 0.3%

Baby boomers 32.1% 66.5% 0.3% 1.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 83.8% 5.9% 10.3%

Básica 17.9% 80.1% 1.4% 0.6%

Medio superior 30.0% 70.0% 0.0% 0.0%

Superior 36.9% 62.9% 0.0% 0.2%



25 n= 601

Desaparición de las Delegaciones Federales

Las dependencias federales prestan servicios a los Estados, se encargan de realizar trámites en cumplimiento de los programas
federales a su cargo. Analistas señalan que la desaparición de las dependencias dañaría el pacto federal, un acuerdo de unidad 

entre los Estados con el Gobierno Federal que aparece en el artículo 40 de la constitución, debido a que el coordinador 
centralizaría recursos, facultades y decisiones de todas las dependencias de Gobierno Federal en una persona, además de 

corresponder a un perfil político local en activo más que administrativo. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo en que 
desaparezcan las delegaciones federales en su estado, dejando toda la concentración en un sólo coordinador? 

De 
acuerdo

Ni de acuerdo, 
ni en 

desacuerdo
En 

desacuerdo No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 40.2% 2.1% 53.9% 1.5% 2.3%

Femenino 28.4% 2.4% 61.5% 5.7% 2.0%

Ed
ad

Millennials 31.5% 3.2% 60.0% 1.9% 3.4%

Generación 
X 39.0% 2.0% 54.2% 4.5% 0.3%

Baby 
boomers 30.8% 1.1% 60.0% 5.5% 2.6%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 0.0% 0.0% 81.3% 18.7% 0.0%

Básica 30.3% 2.6% 56.5% 8.5% 2.1%

Medio 
superior 32.5% 1.0% 62.7% 2.1% 1.7%

Superior 37.2% 2.9% 55.6% 1.9% 2.4%

34.1% 

2.3% 

57.8% 

3.7% 2.1% 

De acuerdo Ni de acuerdo, ni 
en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó



47.7% 

41.2% 

6.7% 
4.4% 

26 n= 601

Comunicación entre dependencias

Mejorará la 
comunicación

Hará más lenta la 
comunicación

No contestóNo sabe

En su opinión, ¿el que todas las dependencias federales se concentren en una sola: mejorará la comunicación entre el Gobierno
del Estado y el Gobierno Federal o cree que el tener un solo canal haga más lenta la comunicación en ambos niveles de gobierno? 

Mejorará la 
comunicación

Hará más lenta 
la 

comunicación
No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 51.2% 38.3% 4.2% 6.3%

Femenino 44.4% 44.0% 9.1% 2.5%

Ed
ad

Millennials 53.2% 38.9% 3.5% 4.4%

Generación X 45.4% 43.5% 7.9% 3.2%

Baby boomers 41.6% 41.6% 10.6% 6.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 38.2% 38.3% 13.3% 10.2%

Básica 38.2% 45.6% 12.2% 4.0%

Medio superior 46.0% 44.4% 3.3% 6.3%

Superior 52.9% 38.0% 5.6% 3.5%



“Plan 50” de Austeridad
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No sabíaSí sabía No contestó

92.8% 

88.5% 

83.0% 

66.5% 

6.6% 

11.0% 

16.9% 

33.5% 

0.6% 

0.5% 

0.1% 

Se cancelarán las 
pensiones a ex 

presidentes de la 
República

El Presidente de la 
República ganará 

menos de la mitad de lo 
que recibe el actual 

Presidente

Se reducirá el sueldo 
en los actuales 

funcionarios que 
perciben más de un 

millón de pesos 
anuales

Se cancelarán gastos 
médicos privados para 

funcionarios públicos

En días pasados Andrés Manuel López Obrador dio a conocer los puntos que forman parte del “Plan 50” de austeridad, para cada 
punto que le voy a mencionar dígame, si usted sabía o no sabía de esta medida para reducir el gasto público: 

Plan de austeridad
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En días pasados Andrés Manuel López Obrador dio a conocer los puntos que forman parte del “Plan 50” de austeridad, para cada 
punto que le voy a mencionar dígame, si usted sabía o no sabía de esta medida para reducir el gasto público: 

Plan de austeridad

Sí sabía No sabía No contestó

Se
xo

Masculino 96.1% 3.7% 0.2%

Femenino 89.9% 9.3% 0.8%

Ed
ad

Millennials 93.4% 6.6% 0.0%

Generación X 95.6% 3.4% 1.0%

Baby boomers 87.5% 11.6% 0.9%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 64.0% 25.8% 10.2%

Básica 84.4% 15.3% 0.3%

Medio superior 94.9% 4.8% 0.3%

Superior 96.4% 3.0% 0.6%

Se cancelarán las pensiones a ex presidentes de la República
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En días pasados Andrés Manuel López Obrador dio a conocer los puntos que forman parte del “Plan 50” de austeridad, para cada 
punto que le voy a mencionar dígame, si usted sabía o no sabía de esta medida para reducir el gasto público: 

Plan de austeridad

El Presidente de la República ganará menos de la mitad de lo que recibe el actual Presidente

Sí sabía No sabía No contestó

Se
xo

Masculino 92.2% 7.5% 0.3%

Femenino 85.0% 14.3% 0.7%

Ed
ad

Millennials 88.2% 11.8% 0.0%

Generación X 89.4% 9.8% 0.8%

Baby boomers 87.6% 11.6% 0.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 64.9% 35.1% 0.0%

Básica 81.1% 18.1% 0.8%

Medio superior 88.8% 11.2% 0.0%

Superior 93.2% 6.2% 0.6%
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En días pasados Andrés Manuel López Obrador dio a conocer los puntos que forman parte del “Plan 50” de austeridad, para cada 
punto que le voy a mencionar dígame, si usted sabía o no sabía de esta medida para reducir el gasto público: 

Plan de austeridad

Se reducirá el sueldo en los actuales funcionarios que perciben más de un millón de pesos anuales

Sí sabía No sabía No contestó

Se
xo

Masculino 84.6% 15.2% 0.2%

Femenino 81.5% 18.5% 0.0%

Ed
ad

Millennials 81.2% 18.8% 0.0%

Generación X 85.7% 14.3% 0.0%

Baby boomers 81.8% 17.8% 0.4%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 70.2% 29.8% 0.0%

Básica 76.8% 22.7% 0.5%

Medio superior 81.7% 18.3% 0.0%

Superior 87.6% 12.4% 0.0%
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En días pasados Andrés Manuel López Obrador dio a conocer los puntos que forman parte del “Plan 50” de austeridad, para cada 
punto que le voy a mencionar dígame, si usted sabía o no sabía de esta medida para reducir el gasto público: 

Plan de austeridad

Se cancelarán gastos médicos privados para funcionarios públicos

Sí sabía No sabía No contestó

Se
xo

Masculino 73.8% 26.2% 0.0%

Femenino 59.7% 40.3% 0.0%

Ed
ad

Millennials 64.3% 35.7% 0.0%

Generación X 71.1% 28.9% 0.0%

Baby boomers 62.9% 37.1% 0.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 31.9% 68.1% 0.0%

Básica 54.4% 45.6% 0.0%

Medio superior 64.6% 35.4% 0.0%

Superior 74.8% 25.2% 0.0%
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Poco importante/
Nada importante

Muy importante/
Algo importante

No sabe No contestó

93.1% 

90.8% 

90.4% 

85.2% 

6.0% 

8.0% 

8.6% 

13.7% 

0.2% 

0.4% 

0.5% 

0.5% 

0.7% 

0.8% 

0.5% 

0.6% 

Se reducirá el sueldo 
en los actuales 

funcionarios que 
perciben más de un 

millón de pesos 
anuales

Se cancelarán las 
pensiones a ex 

presidentes de la 
República

Se cancelarán gastos 
médicos privados para 

funcionarios públicos

El Presidente de la 
República ganará 

menos de la mitad de lo 
que recibe el actual 

Presidente

¿Qué tan importante considera que es esta medida para reducir el gasto público: muy importante, algo importante o nada 
importante?

Importancia del Plan de austeridad

87.1%

82.8%

81.8%

71.5%

*Este diferencial es el resultado de restar (Muy importante + Algo importante) – (Poco importante + Nada importante). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la importancia que se tiene de reducir el gasto público.
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¿Qué tan importante considera que es esta medida para reducir el gasto público: muy importante, algo importante o nada 
importante?

Importancia del Plan de austeridad

Muy importante/
Algo importante

Poco importante/
Nada importante

No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 92.5% 6.6% 0.0% 0.9% 85.9%

Femenino 93.6% 5.6% 0.4% 0.4% 88.0%

Ed
ad

Millennials 96.1% 3.1% 0.0% 0.8% 93.0%

Generación X 91.4% 8.2% 0.0% 0.4% 83.2%

Baby boomers 90.6% 7.8% 0.9% 0.7% 82.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 67.0% 14.4% 7.7% 10.9% 52.6%

Básica 92.9% 6.2% 0.5% 0.4% 86.7%

Medio superior 93.0% 6.6% 0.0% 0.4% 86.4%

Superior 94.7% 4.6% 0.0% 0.7% 90.1%

Se reducirá el sueldo en los actuales funcionarios que perciben más de un millón de pesos anuales

*Este diferencial es el resultado de restar (Muy importante + Algo importante) – (Poco importante + Nada importante). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la importancia que se tiene de reducir el gasto público.
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¿Qué tan importante considera que es esta medida para reducir el gasto público: muy importante, algo importante o nada 
importante?

Importancia del Plan de austeridad

Se cancelarán las pensiones a ex presidentes de la República

Muy importante/
Algo importante

Poco importante/
Nada importante

No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 90.3% 9.2% 0.0% 0.5% 81.1%

Femenino 91.4% 6.8% 0.7% 1.1% 84.6%

Ed
ad

Millennials 95.0% 4.4% 0.0% 0.6% 90.6%

Generación X 89.0% 8.8% 0.8% 1.4% 80.2%

Baby boomers 86.4% 13.2% 0.4% 0.0% 73.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 74.6% 14.4% 0.0% 11.0% 60.2%

Básica 93.5% 6.1% 0.4% 0.0% 87.4%

Medio superior 91.0% 9.0% 0.0% 0.0% 82.0%

Superior 90.0% 8.2% 0.6% 1.2% 81.8%

*Este diferencial es el resultado de restar (Muy importante + Algo importante) – (Poco importante + Nada importante). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la importancia que se tiene de reducir el gasto público.
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¿Qué tan importante considera que es esta medida para reducir el gasto público: muy importante, algo importante o nada 
importante?

Importancia del Plan de austeridad

Se cancelarán gastos médicos privados para funcionarios públicos

Muy importante/
Algo importante

Poco importante/
Nada importante

No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 90.7% 8.5% 0.3% 0.5% 82.2%

Femenino 90.1% 8.7% 0.8% 0.4% 81.4%

Ed
ad

Millennials 94.7% 5.3% 0.0% 0.0% 89.4%

Generación X 87.3% 11.4% 0.7% 0.6% 75.9%

Baby boomers 87.6% 9.9% 1.1% 1.4% 77.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 77.1% 11.9% 11.0% 0.0% 65.2%

Básica 90.4% 7.1% 1.3% 1.2% 83.3%

Medio superior 88.6% 10.9% 0.4% 0.1% 77.7%

Superior 92.4% 7.2% 0.0% 0.4% 85.2%

*Este diferencial es el resultado de restar (Muy importante + Algo importante) – (Poco importante + Nada importante). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la importancia que se tiene de reducir el gasto público.
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¿Qué tan importante considera que es esta medida para reducir el gasto público: muy importante, algo importante o nada 
importante?

Importancia del Plan de austeridad

El Presidente de la República ganará menos de la mitad de lo que recibe el actual Presidente

Muy importante/
Algo importante

Poco importante/
Nada importante

No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 86.6% 12.1% 0.8% 0.5% 74.5%

Femenino 83.8% 15.1% 0.2% 0.9% 68.7%

Ed
ad

Millennials 88.5% 9.9% 0.9% 0.7% 78.6%

Generación X 84.4% 15.3% 0.0% 0.3% 69.1%

Baby boomers 80.6% 17.6% 0.4% 1.4% 63.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 67.0% 22.1% 0.0% 10.9% 44.9%

Básica 87.6% 11.1% 0.3% 1.0% 76.5%

Medio superior 85.3% 14.7% 0.0% 0.0% 70.6%

Superior 85.2% 13.4% 0.8% 0.6% 71.8%

*Este diferencial es el resultado de restar (Muy importante + Algo importante) – (Poco importante + Nada importante). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la importancia que se tiene de reducir el gasto público.



Fideicomiso 
“Por los demás”



62.6% 

36.8% 

0.5% 
0.1% 

39 n= 601

Multa a Morena

Sí No

No contestóNo sabe

En días recientes el INE multó a Morena con 197 millones de pesos por un “intento de fraude” a las reglas electorales debido a que 
el dinero recabado por miembros del partido para donar a los afectados por los sismos se cree que fue utilizado con fines de 

campaña, además de desconocer el origen del dinero. Antes de que se lo mencionara, ¿conocía usted esta información?

Sí No No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 65.4% 33.8% 0.8% 0.0%

Femenino 60.0% 39.6% 0.2% 0.2%

Ed
ad

Millennials 61.7% 38.3% 0.0% 0.0%

Generación X 64.3% 34.8% 0.9% 0.0%

Baby boomers 61.6% 37.4% 0.6% 0.4%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 35.7% 64.3% 0.0% 0.0%

Básica 45.1% 53.9% 0.6% 0.4%

Medio superior 60.6% 39.4% 0.0% 0.0%

Superior 73.4% 26.1% 0.5% 0.0%



31.2% 

55.7% 

11.3% 
1.8% 

40 n= 601

Veracidad del fraude

Cierto Falso

No contestóNo sabe

¿Usted cree que es cierto o falso que Morena pudo haber utilizado indebidamente esos recursos para los afectados por los 
sismos? 

Cierto Falso No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 33.4% 55.3% 9.1% 2.2%

Femenino 29.1% 56.0% 13.3% 1.6%

Ed
ad

Millennials 35.8% 52.4% 10.4% 1.4%

Generación X 25.7% 61.1% 11.3% 1.9%

Baby boomers 31.8% 52.7% 12.7% 2.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 23.1% 59.0% 17.9 % 0.0%

Básica 27.2% 54.2% 16.3% 2.3%

Medio superior 35.1% 52.7% 11.8% 0.4%

Superior 31.4% 57.6% 8.6% 2.4%



38.2% 

53.2% 

6.5% 
2.1% 

41 n= 601

Justificación de la multa

Sí se justifica No se justifica 

No contestóNo sabe

Respecto a la procedencia del dinero donado por Morena, se señala que: haberlo realizado en efectivo implica no conocer si es
recurso ilícito; que realizar depósito en efectivo viola la ley electoral de financiamiento de partidos políticos; y que el mismo contrato 

de fideicomiso establecía que sólo se permitían aportaciones a través de transferencias electrónicas y cheques. Con base en lo 
que le acabo de mencionar, ¿usted cree que sí se justifica o no se justifica que el INE haya multado a Morena por haber realizado 

los depósitos en efectivo para los afectados del sismo sin tener pruebas de su procedencia? 

Sí se justifica No se justifica No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 39.6% 53.2% 5.2% 2.0%

Femenino 36.8% 53.1% 7.7% 2.4%

Ed
ad

Millennials 41.2% 51.8% 5.2% 1.8%

Generación X 35.0% 55.3% 7.1% 2.6%

Baby boomers 37.9% 52.1% 8.0% 2.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 38.7% 32.4% 28.8% 0.1%

Básica 30.6% 54.2% 13.8% 1.4%

Medio superior 44.7% 50.6% 2.4% 2.3%

Superior 38.7% 54.2% 4.8% 2.3%



Expectativas del gobierno 
de AMLO
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Relación AMLO y Trump

Por lo que sabe o ha escuchado, dígame, ¿usted cree que la relación entre Andrés Manuel López Obrador y Donald Trump, 
Presidente de Estados Unidos será: muy buena, buena, mala o muy mala? 

9.9% 

59.1% 

7.1% 
13.3% 

4.3% 5.3% 
1.0% 

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe

69.0%

20.4%

51.4%*Diferencial:

*Este diferencial es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mayor es la opinión que se tiene de la relación entre AMLO y Trump.



44 n= 601

Relación AMLO y Trump

Por lo que sabe o ha escuchado, dígame, ¿usted cree que la relación entre Andrés Manuel López Obrador y Donald Trump, 
Presidente de Estados Unidos será: muy buena, buena, mala o muy mala? 

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 12.8% 59.7% 7.4% 11.8% 3.7% 3.5% 1.1% 57.0%

Femenino 7.1% 58.6% 6.9% 14.8% 4.7% 7.0% 0.9% 46.2%

Ed
ad

Millennials 10.5% 63.4% 8.6% 9.5% 2.7% 5.3% 0.0% 61.7%

Generación 
X 10.7% 61.6% 5.1% 14.8% 3.8% 3.0% 1.0% 53.7%

Baby 
boomers 7.4% 47.7% 8.0% 17.6% 7.7% 8.9% 2.7% 29.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 5.9% 40.2% 11.0% 32.6% 0.0% 10.2% 0.1% 13.5%

Básica 8.8% 45.6% 11.0% 17.8% 8.2% 7.5% 1.1% 28.4%

Medio 
superior 8.1% 65.5% 5.4% 9.4% 4.3% 6.5% 0.8% 59.9%

Superior 11.5% 63.2% 6.2% 12.0% 2.5% 3.6% 1.0% 60.2%

*Este diferencial es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mayor es la opinión que se tiene de la relación entre AMLO y Trump.
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Expectativas de calidad de vida

En su opinión, ¿cómo cree que le va a ir a México con el gobierno de Andrés Manuel López Obrador: mejor, igual o peor que con
la administración de Enrique Peña Nieto? 

73.3% 

4.3% 7.4% 6.6% 5.8% 
2.6% 

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor No sabe No contestó

77.6%

14.0%

63.6%*Diferencial:

*Este diferencial es el resultado de restar (Mejor + Igual de bien) – (Igual de mal + Peor). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mayor es la percepción de mejorar la calidad de vida.
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Expectativas de calidad de vida

En su opinión, ¿cómo cree que le va a ir a México con el gobierno de Andrés Manuel López Obrador: mejor, igual o peor que con
la administración de Enrique Peña Nieto? 

Mejor Igual de 
bien Igual de mal Peor No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 76.9% 4.9% 6.9% 5.2% 3.4% 2.7% 69.7%

Femenino 69.8% 3.7% 7.9% 7.9% 7.9% 2.8% 57.7%

Ed
ad

Millennials 74.0% 5.9% 7.4% 3.6% 6.9% 2.2% 68.9%

Generación 
X 75.3% 2.8% 8.4% 7.8% 3.3% 2.4% 61.9%

Baby 
boomers 68.7% 3.7% 5.9% 10.0% 7.6% 4.1% 56.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 74.3% 0.0% 8.1% 0.0% 7.4% 10.2% 66.2%

Básica 70.0% 3.2% 5.6% 9.6% 9.9% 1.7% 58.0%

Medio 
superior 70.8% 4.7% 7.0% 8.0% 6.3% 3.2% 60.5%

Superior 76.0% 4.7% 8.4% 4.6% 3.5% 2.8% 67.7%

*Este diferencial es el resultado de restar (Mejor + Igual de bien) – (Igual de mal + Peor). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mayor es la percepción de mejorar la calidad de vida.
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Va a disminuir 
algo/mucho

Va a aumentar 
mucho/algo

No sabe No contestó

78.7% 

73.4% 

71.4% 

4.4% 

5.5% 

5.3% 

12.7% 

15.8% 

17.9% 

2.8% 

3.6% 

2.8% 

1.4% 

1.7% 

2.6% 

Generación de empleos

La calidad de la 
educación

La calidad en el 
sistema de salud

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 
(…): 

Rumbo de México

Seguirá igual

66.0%

57.6%

53.5%

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción de como le irá a México en el gobierno de AMLO.

70.5% 

69.4% 

64.6% 

7.5% 

7.5% 

6.3% 

17.4% 

16.8% 

23.0% 

3.4% 

3.7% 

3.8% 

1.2% 

2.6% 

2.3% 

Corrupción

Pobreza

Inseguridad

Va a aumentar 
mucho/algo

Va a disminuir 
Mucho/algo

No sabe No contestóSeguirá igual

41.6%

52.6%

53.1%

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + Algo) – (Aumentar algo + mucho). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción de como le irá a México en el gobierno de AMLO.
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Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 
(…): 

Rumbo de México

Va a aumentar
mucho/Algo Seguirá igual

Va a 
disminuir 

algo/Mucho
No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 78.5% 4.2% 11.9% 3.5% 1.9% 66.6%

Femenino 78.9% 4.6% 13.4% 2.1% 1.0% 65.5%

Ed
ad

Millennials 82.4% 2.5% 11.7% 2.7% 0.7% 70.7%

Generación 
X 80.0% 6.3% 11.4% 2.0% 0.3% 68.6%

Baby 
boomers 70.2% 4.8% 16.6% 4.1% 4.3% 53.6%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 45.8% 8.1% 22.1% 13.8% 10.2% 23.7%

Básica 71.4% 4.9% 17.5% 2.7% 3.5% 53.9%

Medio 
superior 82.8% 1.8% 11.9% 3.0% 0.5% 70.9%

Superior 80.8% 5.5% 10.7% 2.3% 0.7% 70.1%

Generación de empleos

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción de como le irá a México en el gobierno de AMLO.
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Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 
(…): 

Rumbo de México

Va a aumentar
mucho/Algo Seguirá igual

Va a 
disminuir 

algo/Mucho
No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 74.5% 5.9% 15.0% 2.2% 2.4% 59.5%

Femenino 72.3% 5.1% 16.6% 4.8% 1.2% 55.7%

Ed
ad

Millennials 82.5% 3.6% 10.7% 1.9% 1.3% 71.8%

Generación 
X 70.2% 6.7% 18.3% 4.1% 0.7% 51.9%

Baby 
boomers 62.5% 6.7% 20.7% 5.6% 4.5% 41.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 65.3% 8.1% 12.8% 13.8% 0.0% 52.5%

Básica 63.5% 3.8% 23.4% 5.9% 3.4% 40.1%

Medio 
superior 78.0% 2.9% 15.0% 2.9% 1.2% 63.0%

Superior 76.5% 7.4% 12.2% 2.6% 1.3% 64.3%

La calidad de la educación

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción de como le irá a México en el gobierno de AMLO.
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Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 
(…): 

Rumbo de México

Va a aumentar
mucho/Algo Seguirá igual

Va a 
disminuir 

algo/Mucho
No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 74.8% 4.5% 15.0% 2.2% 3.5% 59.8%

Femenino 68.2% 5.9% 20.6% 3.3% 2.0% 47.6%

Ed
ad

Millennials 81.2% 2.3% 12.1% 2.5% 1.9% 69.1%

Generación 
X 66.9% 7.6% 21.2% 2.0% 2.3% 45.7%

Baby 
boomers 61.4% 6.7% 22.7% 4.5% 4.7% 38.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 53.6% 18.3% 28.1% 0.0% 0.0% 25.5%

Básica 57.5% 3.5% 30.0% 5.3% 3.7% 27.5%

Medio 
superior 78.2% 3.7% 13.4% 2.3% 2.4% 64.8%

Superior 74.8% 6.6% 14.4% 1.9% 2.3% 60.4%

La calidad en el sistema de salud

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción de como le irá a México en el gobierno de AMLO.
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Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 
(…): 

Rumbo de México

Va a disminuir 
algo/Mucho Seguirá igual

Va a 
aumentar

mucho/Algo
No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 72.4% 6.5% 15.2% 4.1% 1.8% 57.2%

Femenino 68.8% 8.4% 19.4% 2.7% 0.7% 49.4%

Ed
ad

Millennials 69.4% 5.7% 20.0% 4.2% 0.7% 49.4%

Generación 
X 76.3% 7.8% 14.1% 1.8% 0.0% 62.2%

Baby 
boomers 63.3% 10.1% 18.0% 4.5% 4.1% 45.3%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 49.3% 11.9% 20.8% 7.7% 10.3% 28.5%

Básica 63.6% 8.1% 20.1% 6.0% 2.2% 43.5%

Medio 
superior 65.7% 9.5% 18.7% 5.7% 0.4% 47.0%

Superior 77.4% 5.9% 14.7% 0.9% 1.1% 62.7%

Corrupción

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + Algo) – (Aumentar algo + mucho). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción de como le irá a México en el gobierno de AMLO.
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Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 
(…): 

Rumbo de México

Va a disminuir 
algo/Mucho Seguirá igual Va a aumentar

mucho/Algo
No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 72.0% 7.7% 13.2% 2.8% 4.3% 58.8%

Femenino 67.1% 7.4% 20.1% 4.5% 0.9% 47.0%

Ed
ad

Millennials 73.4% 5.4% 16.3% 3.9% 1.0% 57.1%

Generación 
X 70.7% 7.6% 16.3% 2.9% 2.5% 54.4%

Baby 
boomers 60.5% 11.1% 18.7% 4.5% 5.2% 41.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 53.5% 8.1% 28.2% 0.0% 10.2% 25.3%

Básica 63.1% 6.2% 18.4% 7.3% 5.0% 44.7%

Medio 
superior 67.1% 9.0% 20.8% 2.8% 0.3% 46.3%

Superior 74.0% 7.3% 14.0% 2.5% 2.2% 60.0%

Pobreza

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + Algo) – (Aumentar algo + mucho). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción de como le irá a México en el gobierno de AMLO.
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Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 
(…): 

Rumbo de México

Va a disminuir 
algo/Mucho Seguirá igual Va a aumentar

mucho/Algo
No sabe No contestó *Diferencial

Se
xo

Masculino 67.1% 6.7% 21.3% 1.7% 3.2% 45.8%

Femenino 62.2% 5.9% 24.7% 5.7% 1.5% 37.5%

Ed
ad

Millennials 68.2% 4.4% 21.7% 3.7% 2.0% 46.5%

Generación X 64.8% 6.4% 23.9% 4.3% 0.6% 40.9%

Baby 
boomers 57.8% 9.5% 24.1% 3.3% 5.3% 33.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 36.0% 0.0% 39.1% 14.6% 10.3% -3.1%

Básica 61.2% 7.0% 21.2% 6.7% 3.9% 40.0%

Medio 
superior 57.6% 7.7% 29.9% 3.7% 1.1% 27.7%

Superior 70.4% 5.3% 20.2% 2.3% 1.8% 50.2%

Inseguridad

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + Algo) – (Aumentar algo + mucho). 
A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción de como le irá a México en el gobierno de AMLO.
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Nota metodológica

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 24 y 25 de julio de 2018.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del país para mantener tanto proporcionalidad como
dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo base telefónica nacional.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.
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